Az ABC héaromszog AA; szogfelezGjének a BC' oldalon valdé A; metszéspontjan &t huzzunk parhuzamost az AC
ill. AB oldallal és nevezziik ezeknek az AB ill. AC oldallal valoé Ay, ill. As. metszéspontjat méasodik lépésben meg-
szerkesztett, roviden mésodfaju pontoknak. Huzzunk parhuzamost a masodfaja pontokon at BC-vel, és nevezziik AC
ill. AB-vel valé Asp ill. As. metszéspontjukat harmadfaju pontoknak. Allitsuk el6 a BBy és CC; szogfelezék révén
is a mésod- és a harmadfaji pontokat. Bizonyitsuk be, hogy a haromszog barmelyik oldalan elGallott két masodfaji
pont tavolsaga ugyanakkora, mint a két harmadfajaé. Milyen tovabbi szabalyszertségeket lehet még leolvasni e pontok
elhelyezkedésérsl?



